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Primăria orașului Mioveni des-
fășoară în această perioadă o 
amplă campanie de informare 
a cetățenilor cu privire la ob-
ligațiile pe care aceștia le au 
pentru  menținerea curățeniei pe 
domeniul public.

Aruncarea la întâmplare a mo-
lozului și deșeurilor rezultate din 
activitățile de construire, demolare 
ori renovare a locuințelor se ped-
epsește, conform legii cu amendă 
cuprinsă între 3.000 și 6.000 de lei 
dacă sunt aruncate pe domeniul 
public sau la ghenele de gunoi ale 
primăriei. În plus, cei amendați 
vor fi  obligați să ia deșeurile, să 
curețe și apoi să le elimine legal. 
Legea sancționează și fi rmele care 
abandonează deșeuri rămase în 
urma diverselor modernizări, con-
struiri sau demolări de locuințe 
sau sedii de fi rme. Amenzile în 
acest caz sunt însă mult mai mari, 
între 20.000 și 40.000 de lei. În 
plus, aceste fi rme vor fi  obligate 
să ia deșeurile, să curețe terenul 

pe care le-au aruncat și apoi să le 
elimine legal.

Pentru a evita crearea unor situ-
ații neplăcute, SC.Servicii Edilit-
ate pentru Comunitate Mioveni 
SRL, oferă  servicii de colectare și 
transport a deșeurilor rezultate din 
lucrările de construcții, demolări și 
amenajări ale clădirilor. În baza 
unui contract, angajații SC. Ser-
vicii Edilitare pentru Comunitate 
Mioveni SRL, vor ridica moluzul, 
contra cost, tariful fi ind calculat  în 
funcție de cantitatea pe care soli-
citantul o are de colectat.

Deșeurile vor trebui depozitate 
în saci și aduse în fața blocului, de 
unde vor fi  ridicate de către anga-
jații societății.

Pentru mai multe inform-
ații referitoare în vederea 
încheierii unui contract, vă 
rugăm să contactați soci-
etatea la tel:0348/445885, 
sau direct la sediul din str. 
Carol Davila, nr.4, punctul 
termic PT 3, oraș Mioveni.

AMENZI PENTRU CEI CARE ARUNCĂ 
MOLOZ PE DOMENIUL PUBLIC

GRAFICUL DE COLECTARE AL 
DEȘEURILOR RECICLABILE PENTRU 
LUNA FEBRUARIE

Primăria orașului Mioveni vă prezintă grafi cul de colectare al deșeurilor 
reciclabile pentru luna februarie, pentru abonații casnici.

Important: Deșeurile de hârtie – carton, plastic și sticlă nu trebuie să 
fi e amestecate. Sacul cu deșeurile reciclabile va fi  scos la poartă, de unde 
este ridicat de către angajații societății SC Financiar Urban SA sau SC CXA 
ECO PLAST CLEAR SRL.

Un vaccin sigur și efi cace este cea mai train-
ică soluție de ieșire din pandemie”, declară 
primarul orașului Mioveni, Ion Georgescu. Vac-
cinarea împotriva COVID-19 a început în statele 
din Uniunea Europeană pe 27 decembrie 2020, 
în prima fază fi ind imunizate persoanele din 
domeniile esențiale precum sistemul medical, 

apărare și ordine publică. La nivel local, prin 
efortul administrației publice locale din Mioveni 
și în colaborare cu Spitalul Orășenesc Mioveni a 
fost înfi ințat, dotat și pus în funcțiune un Centru 
de Vaccinare împotriva COVOD-19, la Racovița.

În cele 22 de zile de activitate continuă, 
respectiv perioada 18 ianuarie – 7 februarie 

2021, la Centrul de Vaccinare din Mioveni au 
fost imunizate 1026 de persoane (Pfi zer – 906, 
Moderna – 120) programate în Faza 2 de vac-
cinare. În această fază, prioritate au persoanele 
de peste 65 de ani și adulții cu boli cronice, care 
s-au programat, conform metodologiei. 

PESTE 1.000 DE PERSOANE S-AU VACCINAT 
ÎMPOTRIVA COVID-19 LA MIOVENI
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Aparatură de specialitate și ech-
ipamente medicale în valoare de 
milioane de euro au ajuns în dotarea 
secției COVID de la Mioveni, prin 
fonduri nerambursabile.

Până pe data de 30.04.2021, UATO Mioveni 
implementează proiectul fi nanțat din fonduri ner-
ambursabile denumit ”Consolidarea capacității 
sistemului medical de gestionare a situației de 
urgență cauzată de criza COVID-19, în județul 
Argeș”, Axa Prioritară 9 ”Protejarea sănătății 
populației în contextul pandemiei cauzate de 
COVID -19, (OS 9.1) ”Creșterea capacității de 
gestionare a crizei COVID-19”, în valoare de 
19.991.581,80 lei, echivalentul a 4,1 milioane 
euro. Prin intermediul acestuia, administrația 
locală a avut oportunitatea de a dota Spitalul 
Orășenesc Mioveni cu echipamente medicale și 
aparatură, necesare tratării pacienților infectați 
cu virusul SARS-CoV-2.

De la demararea proiectului și până la data 
de 10.02.2021, în cadrul acestui proiect au 
fost furnizate deja o serie de echipamente care 
au ajuns în dotarea secțiilor COVID și ATI de 
la Spitalul Mioveni, după cum urmează: vent-
ilatoare adulți și copii cu circulația respirației 

pentru ATI (10 buc.), ventilatoare portabile (4), 
stație cu 3 injectomate și 1 volumat (12 buc.), 
aparat de nutriție (5), vizualizator de vene (10), 
electrocardiograf portabil (8), concentrator de 
oxigen (5), sistem încălzire/răcire pacient (3), 
termometre (20), pulsoximetre (10), aparat 
electric dializă (2), aparat circulație extracorpor-

ală simplu (1), nebulizator dezinfecție aeromic-
rofl oră (4), analizator marker cardiac (2), bron-
hoscop (1), scaun dializă (2), cărucior portabil 
pentru oxigen cu valve de presiune și regulator 
(5), stative perfuzie (15), aspirator secreții (5), 
cărucior pentru pansamente (1), cărucior pentru 
curățenie (2).

DOTĂRI MODERNE CU APARATURĂ 
MEDICALĂ PENTRU SECȚIA 
COVID A SPITALULUI DIN MIOVENI

Având în vedere faptul 
că, odată cu declanșarea 
pandemiei și transformarea 
Corpului B al Spitalului Mi-
oveni în secție COVID, toate 
spațiile din unitate, inclusiv 
cele administrative au fost 
transformate în saloane de 
tratament și secție ATI, se 
impunea realizarea unor noi 
spații care să deservească 
personalul medical. 

Cea mai rapidă și efi -
cientă soluție impusă au 
reprezentat-o containerele 
metalice modulare. Această 
construcție are rol de 
Centru de Coordonare anti 
COVID- 19, corespunde 
standardelor medicale și 
funcționează ca o extensie 
a clădiri spitalului COVID. 
Fiind modulară, construcția 
este demontabilă și re-
locabilă. Spațiul interior 
este amenajat și comparti-
mentat conform cerințelor 
specifi ce, iar în funcție de 
necesitate, spațiul se poate 
reamenaja complet, putând 
fi  destinat funcționării unor 
echipamente medicale, 
ori se pot realiza doar ex-
tensiile necesare pentru o 
cameră tehnică. 

La evenimentul de sâm-
bătă, 13 februarie 2021,  
prin care sponsorii au mar-
cat darea în folosință a 
Centrului de Coordonare 
Anti- COVID19 de la Spit-
alul Mioveni au participat 
dl. Christophe Dridi - Vice 
Președinte Global Access 
Industry Groupe Renault, 
Miguel Oliver - directorul 
Uzinei Vehicule Dacia și 
coordonator al platformei 
industriale Dacia, Gabriel 
Sicoe  -  Director Afaceri 
Publice Groupe Renault, 
reprezentanții adminis-
trației locale din Mioveni și 
conducerea Spitalului Mi-
oveni.

Acest nou compartiment 
are o suprafață utilă de 
aproximativ 51,5 mp și este 
structurat astfel – o zonă 
multifuncțională de 26,64 
mp, care poate deservi 
drept zonă administrativă/
sală de ședințe/triaj după 
caz, două spații de odihnă 
de 7,82 mp respectiv 6,23 
mp, pentru medicii care de-
servesc secția ATI-COVID, 
două toalete cu spațiu 
pentru duș și un hol. Con-
strucția modulară este ra-
cordată la sistemul electric, 
apă și internet, încălzirea se 
realizează prin panouri ra-
diante, are sistem de vent-
ilație, iar apa caldă o pro-
duce prin sistemul propriu.

UN NOU CENTRU DE COORDONARE ANTI-COVID-19, 
LA SPITALUL DIN MIOVENI

SC Automobile DACIA SA, alături 
de furnizorii grupului Dacia-Renault 
au decis să se implice din nou în viața 
comunității din Mioveni, răspunzând 
pozitiv, ca de fi ecare dată, la 
propunerea de a realiza un parteneriat 
cu administrația locală a orașului.
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Joi, 18 februarie de la ora 17.00, 
la Centrul Cultural Mioveni va 
avea loc şedinţa publică ordinară 
a Consiliului Local Mioveni. Vor fi  
discutate, printre altele:

• Raport şi proiect de hotărâre iniţiat 
de Primarul oraşului Mioveni privind 
aprobarea Raportului de progres privind 
stadiul îndeplinirii obiectivelor din Planul 
Local de Acțiune pentru  incluziunea socială 
a cetăţenilor români aparţinând minorităţii 
rome pentru semestrul II al anului 2020 la 
nivelul orașului Mioveni. 

Prezintă: Primarul oraşului Mioveni – 
ec. Georgescu Ion. 
Direcţia de Asistenţă Socială – dir-
ector Lupu Marius Marin  

• Raport şi proiect de hotărâre iniţiat de 
Primarul oraşului Mioveni  prin care se ia 
act de  raportul de evaluare a capacității   
de apărare împotriva incendiilor pentru 
semestrul II– 2020  la nivelul orașului Mi-
oveni.

Prezintă: Primarul oraşului Mioveni – 
ec. Georgescu Ion
Serviciul Voluntar pentru Situații de 
Urgență – Ionescu Mihail

• Raport şi proiect de hotărâre iniţiat 
de Primarul oraşului Mioveni  privind   
aprobarea listei cu solicitanții îndreptățiți 
să primească o locuință socială.

Prezintă: Primarul oraşului Mioveni – 
ec. Georgescu Ion
Direcţia de Asistenţă Socială – 
director Lupu Marius Marin

• Raport şi proiect de hotărâre iniţiat 
de Primarul oraşului Mioveni privind   at-
ribuirea în regim de  închiriere a aparta-
mentului nr.1 din bl. N2, sc. A, parter, oraș 
Mioveni către Partidului Național Liberal - 
Organizația Locală Mioveni, cu destinaţia 
de sediu de partid.

Prezintă: Primarul oraşului Mioveni – 
ec. Georgescu Ion
Compartimentul Sprijin Asociații 
de Proprietari- Fond Locativ – 
Neacșu Diana
Consilier juridic – Fintoiu Ilie

• Raport şi proiect de hotărâre iniţiat de 
Primarul oraşului Mioveni  prin care se ia 
act de avizul favorabil  și de autorizația san-
itară de funcționare  emise de Direcția de 
Sănătate Publică Argeș pentru Centrul de 
Vaccinare situat în orașul Mioveni, strada 
Nicolae  Racoviceanu, numărul 110  înfi -
ințat temporar  pentru desfășurarea cam-
paniei de vaccinare împotriva COVID-19.

Prezintă: Primarul oraşului Mioveni – 
ec. Georgescu Ion
Compartimentul Unități Sanitare 
Preluate – Ciobanu Ioana Valentina
Consilier juridic – Roșoagă Adrian

• Raport şi proiect de hotărâre iniţiat 
de Primarul oraşului Mioveni privind  de-
contarea din bugetul Ministerului Sănătății 
a cheltuielilor  pentru operaționalizarea 
centrului de vaccinare situat în orașul 
Mioveni, strada Nicolae Racoviceanu, 
numărul 110, împotriva COVID -19,  în 
baza contractului  încheiat între Unitatea 
Administrativ – Teritorială a orașului Mi-

oveni și  Direcția de Sănătate Publică a 
județului Argeș.

Prezintă: Primarul oraşului Mioveni – 
ec. Georgescu Ion
Compartimentul Unități Sanitare 
Preluate – Ciobanu Ioana Valentina
Consilier juridic – Fintoiu Ilie

• Raport şi proiect de hotărâre iniţiat de 
Primarul oraşului Mioveni  privind desem-
narea a 2 consilieri locali pentru compon-
ența comisiei de evaluare a performanțelor 
profesionale individuale ale secretarului 
general al orașului Mioveni - domnul Badea 
Ionuț.

Prezintă: Primarul oraşului Mioveni – 
ec. Georgescu Ion
Biroul Resurse Umane – 
Naciu Nicolae

• Raport şi proiect de hotărâre iniţiat 
de Primarul oraşului Mioveni   cu privire 
la  modifi carea articolului 1 din Hotărârea 
Consiliului Local al orașului Mioveni nr. 187/ 
18.10.2018 privind Constituirea Consili-
ului Comunitar la nivelul orașului Mioveni 
și aprobarea Regulamentului de Organiz-
are și Funcționare al Consiliului Comunitar 
Consultativ al orașului Mioveni.

Prezintă: Primarul oraşului Mioveni – 
ec. Georgescu Ion
Direcţia de Asistenţă Socială – 
director Lupu Marius Marin

• Raport şi proiect de hotărâre iniţiat 
de Primarul oraşului Mioveni privind    în-
locuirea  reprezentantului Consililui Local 
al orașului Mioveni desemnat conform 
Hotărârii Consiliului Local Mioveni nr. 29/ 

JOI, O NOUĂ ȘEDINȚĂ DE     
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19.11.2020 din Comisia pentru evaluare 
și   asigurarea calității constituită la nive-
lul Școlii Gimnaziale «Liviu Rebreanu» Mi-
oveni pentru anul școlar 2020-2021.

Prezintă: Primarul oraşului Mioveni – 
ec. Georgescu Ion
Biroul Evidență Electorală, Relații 
Publice, Registratură - Zanfi r Adriana

• Raport şi proiect de hotărâre iniţiat de 
Primarul oraşului Mioveni privind    modifi -
carea articolului 1  din Hotărârea Consiliului 
Local al orașului Mioveni nr. 33/ 19.11.2020 
privind nominalizarea reprezentanților 
Consiliului Local al orașului Mioveni  care  
să facă parte din Consiliul de administrație 
al Liceului  Teoretic ,,Iulia Zamfi rescu”.

Prezintă: Primarul oraşului Mioveni – 
ec. Georgescu Ion
Biroul Evidență Electorală, Relații 
Publice, Registratură - Zanfi r Adriana

• Raport şi proiect de hotărâre iniţiat de 
Primarul oraşului Mioveni privind     sta-
bilirea apartenenței la domeniul public al 
Unității Administrativ Teritoriale a Orașu-
lui Mioveni a terenului cu destinația de 
drum in suprafață de 542 mp,  situat în 
prelungirea străzii Primăverii din orașul Mi-
oveni, județul Argeș.

Prezintă: Primarul oraşului Mioveni – 
ec. Georgescu Ion
Direcția Investiții, Dezvoltare, 
Patrimoniu, Fonduri Europene – 
director Proca Dănuț Dumitru 
Biroul Patrimoniu – Miloș Ileana 
Antuanela

• Raport şi proiect de hotărâre iniţiat 
de Primarul oraşului Mioveni privind 
aprobarea rezultatului evaluării fi nale a 
d-lui Călinescu Alin Marian – managerul  
Centrului Cultural Mioveni pentru activit-
atea desfășurată în perioada contractului 
de management 2018 -2020.

Prezintă: Primarul oraşului Mioveni – 
ec. Georgescu Ion
Biroul Resurse Umane – Naciu 
Nicolae

• Raport şi proiect de hotărâre iniţiat de 
Primarul oraşului Mioveni privind aprobarea 
Caietului de obiective elaborat în vederea 
prezentării noului proiect de management 
de către dl. Călinescu Alin Marian - man-
agerul Centrului Cultural Mioveni în urma 
obținerii notei 9,96 la evaluarea fi nală, pre-
cum și aprobarea Regulamentului pentru 
organizarea și desfășurarea analizei noului 
proiect de management, aprobarea comis-
iei de concurs, a comisiei de soluționare a 
contestațiilor și a secretariatului acestora.

Prezintă: Primarul oraşului Mioveni – 
ec. Georgescu Ion
Biroul Resurse Umane – Naciu 
Nicolae.

• Raport şi proiect de hotărâre iniţiat de 
Primarul oraşului Mioveni privind  analiza 
stadiului de înscriere a datelor în Registrul 
Agricol pentru trimestrul III și IV al anu-
lui 2020 și stabilirea măsurilor pentru efi -
cientizarea acestei activități. 

Prezintă: Primarul oraşului Mioveni – 
ec. Georgescu Ion
Biroul Fond Funciar – Drăgan Ion

• Raport şi proiect de hotărâre iniţiat de 
Primarul oraşului Mioveni privind   reac-
tualizarea componenței Comisiei locale de 
ordine publică.

Prezintă: Primarul oraşului Mioveni – 
ec. Georgescu Ion
Biroul Resurse Umane – Naciu 
Nicolae

• Raport şi proiect de hotărâre iniţiat 
de Primarul oraşului Mioveni privind    
îndreptarea  erorilor materiale din Anexa 
nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 13/ 
21.01.2021 privind  aprobarea Grafi cului 
de execuție a serviciilor de deratizare, 

dezinsecție și dezinfecție în orașul Mioveni 
pentru perioada 01 ianuarie - 31 decem-
brie 2021.

Prezintă: Primarul oraşului Mioveni – 
ec. Georgescu Ion
Biroul Corp Control – 
Compartiment Protecția Mediului - 
Roșu Alexandrina

• Raport şi proiect de hotărâre iniţiat de 
Primarul oraşului Mioveni  prin care se  ia 
act de fi nalizarea în perioada 26.11.2020 - 
28.12.2020  a unor obiective de investiții 
de pe raza Unității Administrativ-Teritoriale 
Orașul Mioveni.

Prezintă: Primarul oraşului Mioveni – 
ec. Georgescu Ion
Direcția Investiții, Dezvoltare, 
Patrimoniu, Fonduri Europene – 
director Proca Dănuț Dumitru
Biroul Patrimoniu – Miloș Ileana 
Antuanela

• Raport şi proiect de hotărâre iniţiat 
de Primarul oraşului Mioveni privind    
aprobarea închirierii unor spații comerciale 
de la parterul parcării supraetajate din Pi-
ața Dacia.

Prezintă: Primarul oraşului Mioveni – 
ec. Georgescu Ion
Direcția Investiții, Dezvoltare, 
Patrimoniu, Fonduri Europene – 
director Proca Dănuț Dumitru 
Biroul Patrimoniu – Miloș Ileana 
Antuanela.

• Raport şi proiect de hotărâre iniţiat 
de Primarul oraşului Mioveni privind   
aprobarea contului de execuție al unității 
administrativ-teritoriale  a orașului Mioveni 
pe trimestrul IV al anului 2020.

Prezintă: Primarul oraşului Mioveni – 
ec. Georgescu Ion
Direcția economică – director Sava 
Gheorghița

• Diverse.

Conducerea Primăriei 
Mioveni vă informează 
că toate ședințele Con-
siliului Local Mioveni vor 
fi  transmise live pe pe 
pagina de Facebook a 
Primăriei Mioveni: 
https://www.face-
book.com/primariaor-
asuluimioveni. Astfel, 
toți cetățenii orașului 
vor avea posibilitatea 
să vizioneze, în timp 
real, cum se desfășoară 
dezbaterile și cum se iau 
deciziile la nivelul legis-
lativului local.

SEDINȚELE CONSILIULUI LOCAL MIOVENI SE TRANSMIT ONLINE!

    CONSILIU, LA MIOVENI



Ziarul de MIOVENI PAGINA 6

FACILITĂȚI FISCALE 
DE PANDEMIE PENTRU 
AGENȚII ECONOMICI

Autoritățile locale au adoptat măsuri fi scale menite să îi ajute pe agenții 
economici să treacă mai ușor peste problemele generate de pandemia 
COVID-19. Redăm mai jos HOTĂRÂREA nr. 5 și HOTĂRÂREA nr 6:

 
 
JUDE UL ARGE  
ORA UL MIOVENI    
CONSILIUL LOCAL   

                     
              

HOT RÂREA  nr.  5 
privind  aprobarea prelungirii  pân  la data de  30.04.2021 a reducerii cuantumului chiriilor i 

redeven elor datorate de c tre locatarii i concesionarii persoane fizice care realizeaz  venituri din 
activit i economice în mod independent, respectiv persoane juridice care desf oar  activitate 
economic  pe raza Unit ii administrativ – teritoriale a ora ului Mioveni care  au închiriat i 

concesionat bunuri din domeniul public i privat  al Unit ii administrativ - teritoriale  a ora ului 
Mioveni 

 
          Consiliul Local al ora ului Mioveni, jude ul Arge , întrunit în edin  ordinar  public , azi  
21.01.2021; 
          Având în vedere: 

− Adresele locatarilor unor bunuri din patrimoniul ora ului Mioveni  nr.32762/10.12.2020,   
nr.32808/10.12.2020, nr.32804/10.12.2020, nr.32807/10.12.2020, nr.32800/10.12.2020, 
nr.32801/10.12.2020,  nr.32758/10.12.2020,  nr.32748/10.12.2020  i  nr.32891/11.12.2020; 

− Referatul de aprobare  nr. 33580 / 16.12.2020 al Primarului ora ului Mioveni; 
− Raportul de specialitate nr.33581/ 16.12.2020  privind  aprobarea prelungirii  pân  la data de  

30.04.2021 a reducerii cuantumului chiriilor i redeven elor datorate de c tre locatarii i 
concesionarii persoane fizice care realizeaz  venituri din activit i economice în mod independent, 
respectiv persoane juridice care desf oar  activitate economic  pe raza Unit ii administrativ – 
teritoriale a ora ului Mioveni care  au închiriat i concesionat bunuri din domeniul public i privat  al 
Unit ii administrativ - teritoriale  a ora ului Mioveni; 

− Prevederile Hot rârii Consiliului Local Mioveni nr. privind 86/20.05.2020 privind  aprobarea 
reducerii cuantumului chiriilor i redeven elor datorate de c tre locatarii i concesionarii persoane 
fizice care realizeaz  venituri din activit i economice în mod independent, respectiv persoane 
juridice care desf oar  activitate economic  pe raza Unit ii administrativ – teritoriale a ora ului 
Mioveni care  au închiriat i concesionat bunuri din domeniul public i privat  al Unit ii 
administrativ - teritoriale  a ora ului Mioveni; 

− Prevederile Hot rârii nr.62/09.12.2020 a Comitetului Jude ean pentru Situa ii de Urgen  
Arge ; 

− Prevederile Hot rârii nr.58/10.12.2020 a Comitetului Na ional pentru Situa ii de Urgen  
privind propunerea prelungirii st rii de alert  i a m surilor necesare a fi aplicate pe durata acesteia 
pentru prevenirea i combaterea efectelor pandemiei de Covid 19; 

− Prevederile Legii nr.21/2004 privind managementul situa iilor de urgen  , cu modific rile i 
complet rile ulterioare; 

− Prevederile Legii nr.296/2004 privind Codul Consumului, cu modific rile i complet rile 
ulterioare;  

− Prevederile   art. 10, art. 13, art.75 alin. 1 lit. b, art. 84 alin. 1,3,4,5, art. 87 alin. 1, alin. 5, art. 
96 alin. 1-4, art.108, art. 129, alin. 1, alin. 2, lit. c, alin.6 lit. a i b i  alin. 14, art. 297 alin. 1 lit. b i 
c, art.307 alin.1, 4 i 5, art.333 alin.1 i 2 din  OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modific rile i complet rile ulterioare; 

− Prevederile art. 7 alin. 2, art. 551, art. 552, art.554, art. 866, art.871, art. 872, art.1270, 
art.1351 alin.2, art.1777, art.1778 alin.1, art. 1780, art.1781 din Legea nr.287/2009 privind Codul 
civil; 

− Prevederile art.3, 4, 9 i 13 din Legea nr.199/1997 pentru ratificarea Cartei europene a 
autonomiei locale, adoptat  la Strasbourg la 15 octombrie 1985 cu modific rile i complet rile 
ulterioare, republicat . 

− Prevederile art. 7, alin. 13, din Legea nr. 52/2003 privind transparen a decizional  în 
administra ia public , republicat ; 

− Prevederile art.121 alin.1  i 2,  art.136 alin.1,2 i 4 din Constitu ia României; 
− Prevederile art. 1 alin. 1, art. 2 pct. 5, 7 i 56, art. 5 alin. 3, alin. 4,  i art. 16 alin 1  din  Legea 

nr. 273/2006 privind finan ele publice locale; 
− Prevederile art. 257, art. 266. alin. 1 pct. 19, art. 292  alin. 2 lit.e  din Legea 227/2015 privind   

codul fiscal 
− Avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale Consiliului Local  Mioveni; 

                 În temeiul art. 133 alin.1, art.139 alin.1 coroborate cu art.196 alin.1 lit.a, art.197 alin.1, 
2,4,5 i art.200  din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modific rile i complet rile 
ulterioare;  
                                                                                                    

CONSILIUL LOCAL AL ORA ULUI MIOVENI 
H O T  R   T E : 

 
   Art.1. Pentru perioada 01.01.2021 – 30.04.2021, se aprob  reducerea cu 50%, a 

cuantumului chiriilor i redeven elor datorate de c tre locatarii i concesionarii persoane fizice care 
realizeaz  venituri din activit i economice în mod independent, respectiv persoane juridice care 
desf oar  activitate economic  pe raza Unit ii administrativ – teritoriale a ora ului Mioveni care  au 
închiriat i concesionat bunuri din domeniul public i privat  al Unit ii administrativ - teritoriale  a 
ora ului Mioveni. 

Art.2.  Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hot râri se încredin eaz  Primarul 
ora ului Mioveni, prin aparatul de specialitate. 

 Art.3. Secretarul general al ora ului Mioveni va comunica prezenta hot râre Primarului 
ora ului Mioveni, Direc iei Investi ii, Dezvoltare, Patrimoniu, Fonduri Europene, Direc iei 
Economice, Biroului Patrimoniu i Serviciului Impozite i Taxe pentru ducerea la îndeplinire, 
precum i Institu iei Prefectului-Jude ul Arge  pentru exercitarea controlului de legalitate.  

  
 MIOVENI: 21.01.2021 
 
            
 PRE EDINTE DE EDIN                                                CONTRASEMNEAZ                 
                 CONSILIER LOCAL                                                      SECRETAR GENERAL  
                    BARANG  ION                                                                     BADEA IONU     

− Prevederile art. 7 pct. 13 din Legea nr. 52/2003 privind transparen a decizional , 
republicat , cu modific rile i complet rile ulterioare; 

       Avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al ora ului Mioveni; 
În temeiul art. 133, alin. (1), art. 139, alin. (1) coroborate cu art. 196 alin. (1), lit. „a”, art. 

197, alin. (1), (2), (4), (5) si art. 200 din Ordonan a de urgenta a Guvernului nr. 57 din 3 iulie 
2019 privind Codul administrative, cu modific rile i complt rile ulterioare; 
 

 
Consiliul local al ora ului Mioveni 

HOT R TE: 
 
Art. I. Articolul 3 aliniatul 1 din Anexa la  Hot rârea Consiliului Local al ora ului Mioveni 

nr. 108/ 16.07.2020  privind  instituirea unor facilit i fiscale constând în anularea unor 
obliga ii accesorii i aprobarea procedurii de acordare a anul rii acestora precum i în scutirea 
de la plata taxei pentru utilizarea temporar  a locurilor publice pentru durata st rii de urgen  
decretate în anul 2020, se modific  i va avea urm torul cuprins:  
      Art.3 Condi iile de acordare a anul rii obliga iilor de plat  accesorii 

(1) Anularea obliga iilor de plat  accesorii se solicit de c tre debitori în baza unei cereri de 
anulare a accesoriilor, conform modelului prev zut prev zut în anexa nr.1 la prezenta 
procedur , depus  la registratura institu iei. Cererea poate fi depus  numai dup  îndeplinirea 
condi iilor  de acordare a anul rii prev zute de art.IX-XII din OUG nr.69/14.05.2020 i OUG 
nr. 226 /30.12. 2020 , dar nu mai târziu de 31 martie 2021 inclusiv. În cazul titlurilor executorii 
emise de alte autorit i /institu ii publice i transmise organului fiscal local în vederea 
recuper rii , organul fiscal local în tiin eaz  autorit ile /institu iile publice care au competen a, 
potrivit legii, de a calcula i stabili obliga ii bugetare accesorii, cu privire la cererea de anulare 
depus  de debitor, în vederea acord rii anul rii la plat  a obliga iilor bugetare accesorii, sau 
respingerii cererii, dup  caz. 

 
Art. II Celelalte articole ale Hot rârii Consiliului Local al ora ului Mioveni nr.108/ 

16.07.2020, respectiv anexele r mân neschimbate.   
 
Art.  III  Secretarul general al ora ului Mioveni  va comunica prezenta hot râre Primarului 

ora ului Mioveni, Direc iei Economice pentru ducerea la îndeplinire i Institu iei Prefectului-
Jude ul Arge  pentru exercitarea controlului de legalitate.  
  
           MIOVENI: 21.01.2021 
 
 
            
 PRE EDINTE DE EDIN                                                CONTRASEMNEAZ         
                 CONSILIER LOCAL                                                      SECRETAR GENERAL  
                    BARANG  ION                                                                     BADEA IONU     

 
JUDE UL ARGE  
ORA UL MIOVENI 
CONSILIUL LOCAL 
 
 
 

HOT RÂREA  nr. 6 
 Cu privire la modificarea articolului 3 aliniatul 1 din Anexa la  Hot rârea Consiliului 

Local al ora ului Mioveni nr 108/ 16.07.2020  privind  instituirea unor facilit i fiscale 
constând în anularea unor obliga ii accesorii i aprobarea procedurii de acordare a anul rii 

acestora precum i în scutirea de la plata taxei pentru utilizarea temporar  a locurilor 
publice  pentru durata st rii de urgen  decretate în anul 2020 

 
 

    Consiliul Local al ora ului Mioveni, jude ul Arge , întrunit în edin   public  ordinar , 
ast zi 21.01.2021; 

     Luând în discu ie referatul de aprobare nr. 34698/30.12.2020 al primarului ora ului 
Mioveni i raportul de specialitate nr. 34699/30.12.2020 cu privire la modificarea articolului 3 
aliniatul 1 din Anexa la  Hot rârea Consiliului Local al ora ului Mioveni nr. 108/ 16.07.2020  
privind  instituirea unor facilit i fiscale constând în anularea unor obliga ii accesorii i 
aprobarea procedurii de acordare a anul rii acestora precum i în scutirea de la plata taxei 
pentru utilizarea temporar  a locurilor publice  pentru durata st rii de urgen  decretate în anul 
2020. 

 Având în vedere: 
− Prevederile Art XX, Art XXIV din OUG nr. 226 / 2020 privind unele m suri fiscal-

bugetare i pentru modificarea i completarea unor acte normative i prorogarea unor termene ; 
− Prevederile din O.U.G nr.69/2020 pentru modificarea i completarea  Legii nr.227/2015 

privind Codul fiscal precum i pentru instituirea unor m suri fiscale; 
−  Prevederile din Anexa la  Hot rârea Consiliului Local al ora ului Mioveni nr. 108/ 

16.07.2020  privind  instituirea unor facilit i fiscale constând în anularea unor obliga ii 
accesorii i aprobarea procedurii de acordare a anul rii acestora precum i în scutirea de la plata 
taxei pentru utilizarea temporar  a locurilor publice  pentru durata st rii de urgen  decretate în 
anul 2020; 

− Prevederile  Legii nr.207/2015 privind Codul de procedur  fiscal , cu modific rile i 
complet rile ulterioare;   

− Prevederile art. 5 alin. 1 lit. a, art. 16 alin. 2, art.20 alin. 1 lit. b, art. 27 din Legea nr. 
273/2006 privind finan ele publice locale, cu modific rile i complet rile ulterioare; 

− Prevederile art. 10, art. 13, art. 75 alin. 1 lit. b, art. 84 alin. 1,3,4,5, art. 87 alin. 3, 4, art. 
96 alin. 1- alin 4, art. 105 alin. 1, art. 106 alin. 1, alin. 3, art. 110, art.129 alin. 1, alin. 2 lit. b, 
art. 129 alin. 4 lit. c din din Ordonan a de Urgen  a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modific rile i complet rile ulterioare; 

− Prevederile art. 59 din  Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnic  legislativ  pentru 
elaborarea actelor normative, republicat , cu modific rile i complet rile ulterioare; 

− Prevederile art.3, art. 4, art. 9 paragraful 3, art. 13 din Legea nr. 199/1997 privind 
ratificarea Cartei Europene a autonomiei locale, adoptat  la Strasbourg la 15 octombrie 1985, 
cu modific rile i complet rile ulterioare; 

− Prevederile art. 7 alin. 2 din Legea nr. 287/2009 privind Codul Civil, republicat, cu 
modific rile i complet rile ulterioare; 
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Expoziție de mărțișoare 
tradiționale, la Centrul 
Cultural Mioveni

Centrul Cultural Mioveni vă invită şi în acest an la 
sărbătoarea Mărţişorului.

Expoziția "1 Martie, România, te iubesc!" reprez-
intă cea de-a treia etapă a unui amplu proiect 
comunitar, realizat de către Centrul Cultural Mi-
oveni, în colaborare cu  prof. Gogoescu Georgiana 
și cuprinde mărțișoare hand-made și fl ori, realizate 
în tehnica Quilling, dar și alte produse hand-made 
care surprind esența tradițiilor și meșteșugului pop-
ular românesc.

Expoziţia va putea fi  vizitată începând cu data 
de 9 februarie 2021, la sediul Centrului Cultural, în 
intervalul orar: L – J: 8.00 – 16.00, V: 8.00 – 14.00.

Evenimentul se va desfășura cu respectarea 
măsurilor de siguranța privind contextul pandemic 
actual.

Amintim că în ziua de 1 Martie, românii celebrează 
sărbătoarea Mărţişorului, triumful primăverii asupra 
iernii, obiectul cu şnur alb şi roşu fi ind un simbol al 
reînnoirii timpului şi al renaşterii naturii.

Principalele două componente ale ap-
licației sunt Ghidul Turistic Digital și Mod-
ulul de Raportări Incidente.

Ghidul Turistic Digital conține inform-
ații legate de obiective de interes turistic, 
trasee și rute turistice, agenda de eveni-
mente culturale sau spectacole ale orașu-
lui, unitățile de cazare din oraș, restaur-
ante, pub-uri, cafenele etc. Acest modul 
al Aplicației Mioveni City App se adre-
sează, în mod direct, turiștilor români și 
străini, dar și comunității locale, agenții 
economici având la dispoziție un nou mij-
loc de promovare, centralizat, modern și 
rapid, unde își pot prezenta oferta de ser-
vicii pe care o pot actualiza în timp real.

De asemenea, prin modulul de Ra-
portări Incidente, aplicația vine în ajutorul 
autorităților locale, care pot afl a de difer-
ite probleme, avarii, accidente într-un 
timp mult mai scurt, iar prin intermediul 
aplicației pot comunica măsurile concrete 
luate în rezolvarea acestora.

Un plus al Aplicatiei Mioveni City App 
constă în sistemul de notifi cări.

Astfel, cetățenii pot opta pentru a primi 
notifi cări pe telefonul mobil în legatură cu 
șantiere și lucrări publice, străzi închise, 
întreruperi ale alimentării cu apă și ener-
gie electrică, comunicate din partea ad-
ministrației locale și altele.

Aplicaţia este un bun instrument de 
planifi care a calendadului cultural, a 
evenimentelor sportive sau de orice alt 
tip, organizate în oraș. Pot fi  afl ate inform-
aţii precise despre locul de desfăşurare, a 
modului de acces la eveniment şi, cel mai 
important, aplicaţia asigură asistenţă în 
orientare pe baza hărţilor Google.

Aplicația se poate 
descărca de pe Google 
Play pentru telefoanele 
cu sistem Andorid, sau de 
pe iOS App Stoare pentru 
iPhone.

DESCOPERĂ NOUA APLICAȚIE 
MIOVENI CITY APP!

Aplicația Mioveni City App este o platformă digitală interactivă în 
care pot fi  găsite toate informațiile utile, agenda evenimentelor, 
ghid turistic, locații pentru petrecerea timpului liber și chiar social 
media sau news, însă există și un domeniu undepot fi  sesizate și 
raportate instant diverse incidente.

S.Ed.C. Mioveni prestează servicii de cur-
atenie pe scara blocului cat si de mentenanță 
și igienizare a subsolului blocului. Preturile nu 
contin TVA si sunt valabile incepand cu data 
de 1 ianuarie 2020.

Vă reamintim că subsolul blocului, cu 
toate instalațiile aferente, reprezintă propri-

etate comună a tuturor locatarilor, cu drep-
turile și obligațiile stabilite de lege, iar orice 
operațiune tehnică asupra subsolului se face 
cu participarea tuturor proprietarilor.

Informații suplimentare la nr. de telefon: 
0348/445.885 sau 0799.009.312.

S.Ed.C. Mioveni prestează servicii 
de curățenie pe scara blocului

Concurs de Dragobete, la Mioveni! 
Câștigă o cină romantică, o ședință 
foto și o invitație la un super spectacol!

Cu ocazia sărbătorii iubirii la români -”Dragobetele”, 
cuplurile îndrăgostite pot să participe la un concurs inedit - 
„Surprinde-ți iubirea!”  Invitația vă este lansată de Centrul 
Cultural, în parteneriat cu  Primăria orașului Mioveni. Cei 
interesați să participe pot intra pe pagina de facebook a 
Centrului Cultural Mioveni -  https://www.facebook.com/
centrulculturalmiovenieducativ şi pot arată lumii că sunt 
îndrăgostiți. Competiția se va desfășura în perioada 15 – 24 
februarie 2021, iar cuplurile îndrăgostite sunt provocate să 
realizeze o fotografi e împreună cu persoana iubită.

Premiile puse în joc vor fi  o cină romantică, o ședință 
foto tematică și o invitație dublă la spectacolul susținut 
de Filarmonica „Ion Dumitrescu” din Vâlcea, ce se va des-
fășura duminică, 7 martie 2021. Regulamentul concursu-
lui poate fi  consultat pe pagina de facebook a instituției: 
https://www.facebook.com/centrulculturalmiovenieducativ.
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PREMIERĂ! 
Ansamblul 
etnofolcloric 
”Plăieșii” va cânta 
la Mioveni!

Ansamblul Etnofolcloric „Plăieșii”, 
din Chișinău, laureat al mai multor 
festivaluri, creat și îndrumat de Nicolae 
Gribincea, va susține  un concert ex-
traordinar duminică, 28 februarie, de la 
ora 19:00, pe scena Casei de Cultură a 
Sindicatelor “Dacia” din Mioveni.

Maestrul Nicolae Gribincea se 
mândrește cu faptul că „Plăieșii” au re-
ușit să cucerească publicul cu cântece 
ostășești, de cătănie, religioase și de 
dragoste timp de 31 de ani de activ-
itate.

Prețul unui bilet va fi  de 50 de lei.
Spectacolul se va desfășura cu re-

spectarea măsurilor de siguranță 
privind contextul pandemic actual.

Evenimentul este organizat de 
Primăria orașului, Consiliul Local și 
Centrul Cultural Mioveni.

Pentru informații supliment-
are apelați numărul de telefon: 
0348/445.856.

Orchestra Simfonică 
a Filarmonicii din 
Râmnicu Vâlcea va 
concerta la Mioveni!

Doamnele și domnișoarele din Mi-
oveni (și nu numai) sunt invitate la 
un spectacol, organizat în cinstea Zilei 
Internaționale a Femeii, de Centrul 
Cultural, Primăria orașului și Consiliul 
Local Mioveni.

Astfel, Filarmonica „Ion   Du-
mitrescu” din Râmnicu Vâlcea ne invită 
duminică, 7 martie 2021, cu începere 
de la ora 19:00, în sala de spectacole 
a Casei de Cultură a Sindicatelor Da-
cia Mioveni, la un concert simfonic ex-
traordinar.

 Preţul biletului la acest concert va fi  
de 30 de lei. 

Acestea se găsesc, în limita locurilor 
disponibile, la Centrul Cultural Mioveni, 
de luni până joi, în intervalul orar 8.00 
- 16.00, iar vineri între orele 8.00 - 
14.00. 

Spectacolul se va desfășura cu re-
spectarea măsurilor de siguranță 
privind contextul pandemic actual.

Una dintre cele mai iubite și mai 
bune voci din folclorul românesc Emilia 
Dorobanțu, va concerta duminică, 
28 februarie 2021, la Casa de Cultură 
a Sindicatelor “Dacia” Mioveni! 

Spectacolul artistic “Pentru tine, femeie!” 
va începe de la ora 19:00, iar prețul unui bi-
let va fi  de 50 de lei. 

Biletele se pun în vânzare începând de 
luni, 15 februarie. Acestea se găsesc, în lim-
ita locurilor disponibile, la Centrul Cultural 
Mioveni, de luni până joi, în intervalul orar 

8:00 - 16:00, iar vineri între orele 8:00 - 
14:00. 

Evenimentul se va desfășura cu re-
spectarea prevederilor legale în contextul 
prevenirii contaminării cu SARS-CoV-2.

Organizatori sunt Centrul Cultural, 
Primăria Orașului și Consiliul Local Mioveni.

CONCERT EXTRAORDINAR, ÎN MIOVENI: 
EMILIA DOROBANȚU ȘI TARAFUL DE LA GORJ
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